
05/02/2025 ÇARŞAMBA  11.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  7 SWIFT PASSING MEHMET EMİN 

DOĞAN

RAPORLU OLDUĞUNDAN AZİZ AKDEMİR

 6  1 BANDOLERO MEHMET EMİN 

DOĞAN

RAPORLU OLDUĞUNDAN AZİZ AKDEMİR

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  10 SMOOTH 

OPERATOR

RAPORLU OLMASIÜMİT TANER MEHMET ALTIN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



3 numaraya kayıtlı AKDENİZ GÜLÜ isimli atın binicisi Ahmet Hasan BAYAR start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası  (b/1) bentleri 

gereğince 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

8 numaraya kayıtlı EKO HAT isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası  (b/1) bentleri 

gereğince 8.487 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. Suçun tekkerüründen dolayı ceza iki kat olarak uygulanmıştır. (ilk ceza tarihi 

27.01.2025)

KOŞU NO:  2

3 numaraya kayıtlı KRALİÇE DEVASENA isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ; son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı KIRMIZI BİBER isimli atın binicisi Mehmet ŞAKİR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

(atına binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 

1. fıkrası (b/1) bentleri gereğince 4.243,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4 numaraya kayıtlı MY BİNGO isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası  (b/1) bentleri 

gereğince 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı BOYRAZ GÜLÜ isimli atın binicisi Burhan SARIDAL; son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

10 numaraya kayıtlı ARAPDAMAT isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



1 numaraya kayıtlı ELA KIZ isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı ALŞİRİN KIZI isimli atın binicisi Hüseyin ALTUNKILIÇ; son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanımından dolayı 

savunması istenmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük yasal savunma süresi verilmiş olup, savunma süresi sonunda gerekli işlemler 

yapılacaktır.

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu


